



జడ్పీ చైర్మన్ దంపతులను శాలువాతో సత్కరిస్తున్న మాజీ సీఎం కేసీఆర్

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కలిసిని జడ్పీ చైర్మన్ దంపతులు

మధుర, జూలై 2: మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను ఖమ్మం జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమలేరాజు దంపతులు మంగళవారం కలిశారు. ఎర్రబల్లిలోని కేసీఆర్ ఫౌండేషన్లో ఆయనను కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ కమలేరాజు, వసంతరాజి దంపతులను కేసీఆర్ శాలువాతో సత్కరించారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో

రైతుల ఆత్మహత్యలు పెరిగాయి

- ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి
- మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, జూలై 2 : రైతు బాగుంటేనే దేశ ప్రగతిభవం అని పుస్తకం ద్వారా, కాంగ్రెస్ పాలనలో మళ్ళీ రాష్ట్రంలో రైతుల ఆత్మహత్యలు పెరిగాయని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వర రావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. చింతకాని మండలం పొద్దుటూరు గ్రామంలో పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్న రైతు భోజ్య ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని అన్నివిధాలా ఆదుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభాకర్ తండ్రి పెద్దవీరయ్యతో నామా ఫౌండేషన్ మాట్లాడి ఆత్మహత్యకు గల కారణాలు తెలుసుకోని కుటుంబసభ్యులను ఓడార్చారు. రైతు భక్తుడు జరిగిన అన్యాయాన్ని అధికారానికి వ్యతిరేకంగా వ్యతిరేకంగా కోచినయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభాకర్ కుటుంబానికి ఆర్థికసాయితోపాటు కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇచ్చి ఆదుకోవాలన్నారు. బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో రైతు సంక్షేమానికి కేసీఆర్ పెద్దపాత్ర వేశారని ఈ సందర్భంగా నామా గుర్తుచేశారు.

'రోజ్ పాడు' తో సాగు నీరందించాలి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రియానాయక్
- అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో రోజ్ పాడు ప్రాజెక్టు ప్రాంతం సందర్శన

టీలకుపల్లి, జూలై 2 : రోజ్ పాడు ప్రాజెక్టు ద్వారా నియోజకవర్గంలోని సాగు ఎకరాకు సాగునీరు అందించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రియానాయక్ డిమాండ్ చేశారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ శంకుస్థాపన చేసిన రోజ్ పాడు ప్రాజెక్టు ప్రాంతాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నర్సయ్య, అఖిలపక్ష నాయకులతో కలిసి మంగళవారం ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా హరిప్రియానాయక్, గుమ్మడి నర్సయ్య మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం చుట్టూ నీటి వనరులు పుష్కలంగా ఉన్నాయని, ఈ క్రమంలో వాటిని సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు సీతారామ ప్రాజెక్టు ప్రాజానికి శంకుస్థాపన చేశారని గుర్తు చేశారు. ప్రతి ఎకరాకు నీరందించాలనే ఉద్దేశంతో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రూ.3,200 కోట్లు మంజూరు చేసి డిమాండ్ చేశారు. కాల్వలను సీపీఎం ఆనుబంధ రైతు సంఘం నాయకుడు ఏపూరి బ్రహ్మం, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ దిండిగాల రాజేశ్వర్, సీపీఐ నాయకుడు దేవరకొండ శంకర్, సీపీసీఐ ఆధ్వర్యం లక్ష్మీనీ సురేందర్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మిర్రె వరప్రసాద్, ఇల్లెందుల పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పరమహంసె వెంకటేశ్వరరావు, టీటీడీఎస్ఐ ఇల్లెందుల వైస్ ప్రెసిడెంట్ జాషువ్ హుస్సేన్, వివిధ పార్టీల నాయకులు నాయిని రాజు, బుర్ర వెంకన్న, బోడే బాలు, గిన్నాపురం రాజ్ కి, రైతులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆత్మాహత్యల మండలం బీజే కొత్తూరు వద్ద నిర్మించిన సీతారామ ప్రాజెక్టు పంపుచౌను అఖిలపక్ష నాయకులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టు నుంచి నియోజకవర్గానికి నీరు అందే వరకు పోరాటం చేస్తామని బిలుపునిచ్చారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్

అటవీశాఖ కార్యాలయం ఎదుట పోడుదారుల నిరసన

- 20 ఎకరాల ఫ్లాంట్షన్ భూమిని అప్పగించడంపై మండిపాటు

చండ్రుగొండ, జూలై 2 : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా లోని చండ్రుగొండ అటవీశాఖ రేంజ్ కార్యాలయం ఎదుట మద్దుకూరు పోడుదారులు మంగళవారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. విరారాల్ కల్లె.. మద్దుకూరు గ్రామానికి చెందిన 20 ఎకరాల పోడుదారులు సుమారు రెండేండ్ల క్రితం 20 ఎకరాల అటవీశాఖ భూమిని సాగు కోసం పోడు కొట్టారు. దీంతో అధికారులు స్పందించి ఆ భూమిని ఫ్లాంట్షన్ మొక్కలు వేస్తామని చెప్పి వారిపై నుంచి లాక్కన్నారు. అయితే ఈ ఏడాది ఆ భూమిలో పోడు పట్టాలు కలిగిన అద్దె గ్రామానికి చెందిన కొందరు సాగు చేసుకుంటున్నారు. దీంతో పోడుదారులు అటవీశాఖ రేంజ్ కార్యాలయం వద్ద అక్కడే ఉన్న బీజే అధికారి భాస్కర్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఫ్లాంట్షన్ కోసమని తమ దగ్గరనుంచి లాక్కన్న భూమిని వారికి అప్పగించగా, అడ్డదారిలో ఎలా అప్పగిస్తారని ప్రశ్నించారు. తమకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు.



అటవీశాఖ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న పోడుదారులు

బ్రేక్ దర్శనాలు ఘురూ..

- రామాలయంలో ప్రారంభించిన ఈవో రమాదేవి

భద్రాచలం, జూలై 2 : పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన భద్రాచలం సీతారామ చంద్రస్వామి దేవస్థానంలో బ్రేక్ దర్శనాలను దేవస్థానం ఈవో రమాదేవి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఉదయం 9 నుంచి 9.30 వరకు, సాయంత్రం 7 నుంచి 7.30 వరకు బ్రేక్ దర్శనం భక్తులకు అందుబాటులో ఉంటుంది. దీనికి బిజెట్ ధర రూ.200గా నిర్ణయించారు. బిజెట్ కొనుగోలు చేసి సంప్రదించి దుస్తులు ధరించిన భక్తులను అంతరాలయంలోని బంగారు వాళి వరకు, ప్లాంట్లు, పద్మ ధరించిన వారిని మాత్రం వెండివాళి వరకు అనుమతిస్తారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ ఆన్లైన్లో కూడా బ్రేక్ దర్శనం టిక్కెట్లను అందుబాటులో ఉంచామని, ఆన్లైన్లో బుక్ చేసుకోవడం రానివారు దేవస్థానం కొలిచే వద్ద టిక్కెట్లు కొనుగోలు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. భక్తుల సౌకర్యం కోసం నీడ కల్పించేందుకు సీఎంఆర్ వారి సహకారంతో పెద్ద ఏర్పాటు చేశామని, భక్తుల కోసం పూర్తిపైడే డ్రైవింగ్ వాటర్ కూడా అందిస్తున్నట్లు ఆమె వివరించారు. ఎన్ని వేల మంది భక్తులు వచ్చినా 11.30 నుంచి 2.30 వరకు అన్న ప్రసాదాన్ని స్వీకరించవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షులు అమరవాది విజయరామవన, ఈఈ రమేందర్ రాజు, వేద పండితులు ఎన్టీకె కృష్ణవారు, సన్యాసి శర్మ, ఆర్చకులు, ఆలయ అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రామాలయంలో బ్రేక్ దర్శనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న దేవస్థానం ఈవో రమాదేవి

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, బుధవారం 8 జూలై 2024

BHADRADRI KOTHAGUDEM

బస్సాస్తే బడికి..

రాకుంటే ఇంటికి..



దుమ్ముగూడెం మండలంలో ఆటోలో వెళ్తున్న విద్యార్థులు

ఖమ్మం, నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి/భద్రాద్రి కొత్త గూడెం, నమస్తే తెలంగాణ, జూలై 2 : 'బస్సాస్తే బడికి.. రాకుంటే ఇంటికి' అన్నట్లుగా ఉంది గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రభుత్వ విద్యార్థుల విద్యార్థుల పరిస్థితి. 'పాఠశాలకు వెళ్లేస్తాం.. మా ఊరికి బస్సు నడపండి మహా ప్రయత్నం.. అంటూ నెట్టికోడూ బాధుకున్నా కనికరించని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. కనీసం వాటిపై కచ్చితమైన చర్యలు తీసుకోవాలి.. దీంతో కొన్నిచోట్ల నిరుపేద తల్లిదండ్రులు సొంతంగా ఆటోలు, ఇతర వాహనాలను కిరాయికి మాట్లాడుకోని తమ పిల్లలను పాఠశాలకు, కళాశాలకు పంపుతున్నారు. మరికొన్ని చోట్ల అయితే ఎక్కువగా ఉండే మార్కెట్లో బస్సులు కిలోమీటర్ల వేరే నడిపి పాఠశాలకు రాకపోకలు సాగిస్తున్నాయి. ఇక కొన్ని పాఠశాలలో విద్యార్థుల అవసరం చూడలేక అక్కడి ఉపాధ్యాయులే వారికి ఆటోలతో రవాణా సౌకర్యాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. 'మహిళలకు ప్రయోజనం ఉంది' అంటే 'మహిళల్ని' పడకొచ్చి తెచ్చిన కొత్త సర్కారు.. విద్యార్థుల కోసం నడపాలన్న సర్వీసులను తగ్గించింది. ఈ నిర్ణయం విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తు అడ్డంకు అవుతుంది.

- ఆర్టీసీ బస్సు సౌకర్యాలు లేక అల్లాడిపోతున్న 'ప్రభుత్వ' విద్యార్థులు
- బస్సు రాకున్నా, వచ్చినా ఆపకున్నా.. చేసేదేమీలేక ఇంటిబాట..
- కొన్నిచోట్ల ఆటోలు, ఇతర వాహనాల్లో వెళ్లి వస్తున్న చిన్నారులు
- మరొకరిని చోట్ల ఎండవారాల్లో కిలోమీటర్ల వేరే కావాలనే రాకపోకలు
- 'మహిళలకు ఉచితం' పేరిట మారుమూల ప్రాంతాలకు 'ఆర్టీసీ' బంద్
- ఫలితంగా బస్సులపై ఆధారపడిన విద్యార్థుల చదువులు అగమ్యగోచరం
- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో 208 గ్రామాలకు ఆర్టీసీ సర్వీసులు నిల్



పెనబల్లిలో ఆటోలో వెళ్తున్న విద్యార్థులు

ప్రభావాన్ని చూపుతోంది. పైగా, గ్రామీణ ప్రాంతాలకు నడిపే సర్వీసులను కూడా గణనీయంగా తగ్గించింది. రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే మార్కెట్లో బస్సులు తీవ్రమైన అడ్డంకు అవుతున్నాయి. మండల కేంద్రాలు, పట్టణాల్లోని ఉన్నత పాఠశాలలు, కళాశాలకు వెళ్లి వచ్చే గ్రామీణ ప్రాంతాల విద్యార్థులు అనేక అవసరాలు పడుతున్నారు. ఫలితంగా వారి చదువులు కూడా అగమ్యగోచరమయ్యే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. భద్రాద్రి జిల్లాలో 492 గ్రామాలకు రూపాయి విద్యార్థుల కోసం నడపాలన్న సర్వీసులను తగ్గించింది. ఈ నిర్ణయం విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తు అడ్డంకు అవుతుంది.

పాఠశాలలు ప్రారంభమై 20 రోజులైనా.. పాఠశాలలు ప్రారంభమై 20 రోజులైనా సాగు గ్రామాల్లోని పాఠశాలలు, కళాశాలకు వెళ్లి వచ్చే విద్యార్థుల సమస్యలపై ప్రస్తుత ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టిన సామాన్యపోలేదు. ఇక విద్యార్థుల కేంద్రాలకు బస్సులు వచ్చినా సరే సరి. ప్రధాన మార్కెట్ రాకపోకలు సాగుస్తున్న కొన్ని పట్టణాలకు బస్సులు విద్యార్థులను ఎక్కించుకోకుండానే వెళ్తున్నాయి. ఈ బాధలు భరించలేని కొంతమంది విద్యార్థులు పట్టణాల్లో సైటులు హాస్టళ్లు, ఆర్ట్ గదులను ఆశ్రయిస్తున్నారు. 'భద్రాద్రిలో 208 గ్రామాలకు సర్వీసులు నిల్.. వేరు వేరు పట్టణాలకు బస్సులు అవి కేవలం పట్టణాలకు వెళ్లి వస్తున్నాయి. దీంతో విద్యార్థులు అక్కడే దిగి వెళ్తున్నారు. కేవలం మండలం బస్సులు కచ్చితంగా ఆటోలో దిగి వెళ్తున్నారు.

రోజ్ పాడు కిలోమీటరు నడవాలి..

నేను ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ చదువుతున్నాను. కాలేజీకి వెళ్లాలంటే రోజ్ పాడు కిలోమీటరు నడవాలి వస్తోంది. నేనే కాదు.. మా గ్రామం నుంచి కాలేజీకి వెళ్లి వచ్చే పిల్లలందరూ రోజ్ పాడు నడిపే వెళ్తాం. నడిపే వస్తాం. దుమ్ముగూడెం-చర్ల మార్గంలో నడిపే బస్సులు మా గ్రామంలో ఎక్కువగా ఉంటాయి. అయితే బస్సులు మా కాలేజీకి ఉన్న దుమ్ముగూడెంలోని వెళ్లడం లేదు. కిలోమీటరు ఇవ్వాలి ఉన్న దుమ్ముగూడెం అడ్డంకు వద్దనే ఆపకున్నాయి. దీంతో మీమంతా అక్కడ దిగి దుమ్ముగూడెంలోని కళాశాలకు నడిపి వెళ్తున్నాం.

- కుంజా జయవర్ధన్, బండిరేవు గ్రామం, దుమ్ముగూడెం మండలం, భద్రాద్రి జిల్లా



ఇప్పటికీ ఆటోలోనే వచ్చి వెళ్తున్నా..

నా పేరు ప్రణవి, ఐదో తరగతి చదువుతున్నాను. మాది తిమ్మంపేట గ్రామం. మా ఊరికి బస్సు రాదు. దీంతో నేను ఒకటో తరగతి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఆటోలోనే ములకపల్లికి వస్తూ చదువుకుంటున్నాను. నాతోపాటు మా గ్రామంలోని చాలా మంది పిల్లలు నాతోపాటు ఆటోలో వస్తున్నారు. మా ఊరికి బస్సు నడపమని బాగుంటుంది.

-ఊటుకూరు ప్రణవి, 5వ తరగతి, తిమ్మంపేట, ములకపల్లి

15 కిలోమీటరు పైటు వాహనంలో వెళ్తున్నాం..

మాది అంజిపాక గ్రామం. నేను ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నాను. పెదకమలా పురం, దుబ్బనూరుల గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేదు. దీంతో అక్కడి నుంచి 15 కిలోమీటర్ల వరకు పైటు వాహనాలపై వెళ్తున్నాను. ఒక్కోసారి ఏదైనా బ్రేక్ కు లోపం అడిగి రావాల్సి వస్తోంది. మావన్న పల్లెటూర్లో బస్సులు సరిగా రావడం లేదు. ప్రభుత్వ కాలేజీలో చదువుకునే వారికి సైటు వాహనాలు అందుతున్నాయి.

-ఊటుకూరు ప్రణవి, అంజిపాక, దుమ్ముగూడెం మండలం

యుద్ధ ప్రాతిపదికన కాలువలు పూర్తి చేస్తాం

- వైరా, లంకాసాగర్ అనేక కట్టె స్థిరీకరణకు లింక్ కెనాల్
- రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి
- బీరోలులో 'సీతారామ' టన్నెల్ నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

తిరుమలాయపాఠం, జూలై 2: ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పులల సాగు కోసం గోదావరి జిల్లాలను అందించే సీతారామ ప్రాజెక్టు కాలువల పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తిచేస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. తిరుమలాయపాఠం మండలంలో మంగళవారం పర్యటించిన ఆయన.. తిప్పారెడ్డిగూడెం, దమ్మాయి గూడెం, బీలేరు ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న సీతారామ - పాలేరు లింక్ కెనాల్ సాగు పనుల పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్రాతిపదికన బిందర్బాట్ లిఫ్ట్ అయిన మాట్లాడుతూ.. సీతారామ ప్రాజెక్టు మొదటి లిఫ్ట్లో వెల్ రన్ ట్రయల్ను జరిపే పూర్తి చేశామని అన్నారు. హైడ్రో పవర్ పనులు పూర్తయినప్పటికీ టెన్షన్ ప్యాండ్ అయిన పాలేరు వరకు సాగునీరు రావడానికి మద్దతు కొన్ని ప్రాంతాల్లో మొయి కెనాల్ తవ్వకానికి బంధం కాలేదని అన్నారు. అయితే ప్ర